

«Пока живешь на белом свете, радуйся!»

…этой песней, после короткой репетиции, началась запись в режиме онлайн выступления ансамбля ветеранов и «детей войны» «Журавушки» на малой сцене КДЦ «Родина» в дни проведения масленичной недели. В песне господствует оптимизм, жизнерадостность: «и горе не беда, пока душа – дар Божий, молода. Радуйся, и не считай свои года». Ансамбль с удовольствием исполняет эту песню. А следом звучит песня «А мы Масленицу дождаем», в куплете, где «Зимушку провожают, и блинами Весну угощают», по сцене с блюдом, наполненным блинчиками, прошлась Женщина магнитического обаяния, с очаровательной улыбкой, Вера Александровна Шильдяева!

Онлайн-форматы передают события, реальность которых беспорна, участники известны. Вглядитесь в лица исполнителей, «журавушки» старались передать свое отношение к жизни, к удивительно восторженному миру!

Конечно, всех очень огорчают события, происходящие в мире, но драматизм событий не должен оскрашивать жизнь только в мрачные тона, жизнь продолжается, и в ней должны быть свои радости.

Долгое время отсутствовала на репетициях и выступлениях из-за нездоровья Любовь Бабанина, наша «зажигалочка». Неполным составом ансамбля трудно добиться полноценного звучания, исполнители работают на пределе своих возможностей, но на совесть, в этот день коллектив собрался полностью. Вместе с Любовью Бабаниной пришло какое-то особое настроение, она, как лучик, освещает все вокруг.



Была представлена коллектику избранная на должность председателя Совета ветеранов и «детей войны» Каширы-1 Лилия Юрьевна Тетерина, которая прочитала авторское стихотворение о Кашире, что было созвучно с празднованием Масленицы в Кашире, а после зазвучала «Песня о Кашире» (слова В.Филиппова, музыка П.Цыплакова – участников ансамбля). Затем в память об ушедшей из жизни председателя общественных организаций Каширы-1 Е.И.Зуковой Лилия Тетерина прочла свое посвящение ей. Лилия Юрьевна немало времени тратит на сочинение стихов, они получаются романтические, ее поэзия – процесс само выражения.

После выступления «журавушки» со своим руководителем Марией Гвоздяковой и гостью собрались за чайным столом. Лилия Юрьевна отметила, что она увидела коллектив, связанный дружбой. За столом говорили о выступлениях, вспоминали поездки с выступлениями в Звездном, Егорьевске, Горках Ленинских, о смешных случаях во время поездок. Говорили о возрасте, смеялись, вспоминая, как на 85-летнем юбилее Нины Николаевны Терехиной она на подаренном ей торте поменяла цифры своего юбилея, сказав, что ей всего-то 58, она молода душой. Праздник удался, и будет, что вспомнить.

В.Фадеева

КВИЗ по ПДД

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Отдела ГИБДД ОМВД по г.о. Кашира Силаева Анна вместе с ЮИДовцами провели для ребят из МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №9» познавательную тематическую игру – КВИЗ.

В мероприятии приняли участие четыре команды, которые соревно-



вались на лучшие знания Правил дорожного движения, а также смогли продемонстрировать логику, смекалку и интуицию в решении различных задач, подготовленных членами отряда ЮИД «Улица Школьная» в рамках интерактивной игры.

Викторина состояла из трёх раундов. «Разминка» включала в себя 10 вопросов по тематике Правил дорожного движения. На обсуждение каждого вопроса давалось всего лишь 30 секунд. Во втором раунде «Говорящие знаки» команды должны были ответить на

6 вопросов. Третий раунд «Ребусы» заставил ребят «поломать голову». Этот раунд оказался самым сложным. Ребята достойно справились со всеми турами и показали высокий уровень знаний, необходимых для каждого участника дорожного движения.

Яркая атмосфера праздника, соперничества, азарта, но одновременно и единения, захватила всех игроков и надолго останется в памяти участников.

Как на Масляной неделе...

2 марта в Каширском краеведческом музее состоялся театрализованный квест для школьников «Как на Масленой неделе». Учащиеся первого класса школы №1 (рук. Багрова Е.В.) познакомились с традициями и обычаями масленичной недели.

А еще детвора путешествовала по русским народным сказкам: «Курочка Ряба», «Гуси-лебеди». Активно участвовала в праздничном действии и сказочных конкурсах, отгадывала загадки, выполняя задания сказочных персонажей, собирала для музея в сказках старинные предметы – ступу, кринку, горшочек.. Завершилось масленичное мероприятие общим фото на память.



«Котелло и другие»

Библиочас к Всемирному дню кошек прошел в Городской детской библиотеке-филиале «Библиотека – музей кукол» в рамках занятий литературного кружка «Вдохновение» для учеников младших классов МБОУ СОШ №1.



В ходе мероприятия дети с удовольствием делились впечатлениями о прочитанных книгах о кошках, рассказывали о своих домашних любимцах, отвечали на вопросы «Кошачьего интервью». Ребята справились с вопросами викторины «Кошачий литературный портрет», посмотрели видеоролики «У меня поселился кот» и «Что мы знаем о кошках», дарили комплименты «Беспринцорной кошке» и танцевали с «Черным котом». В завершении мероприятия подарили комплименты «Беспринцорной кошке» и вспомнили правило рыжего Гарфилда из любимого мультифильма о том, что: «кошек надо любить, кормить и никогда не бросать!».

И.В.Селеменева, заведующая городской детской библиотекой-филиалом «Библиотека – музей кукол»

«Мисс весна-2022»

В воздухе уже веет еле уловимый весенний аромат, солнце светит все ярче и греет теплее. В эти самые первые весенние дни мы празднуем Международный женский день.

В преддверии этого праздника в школе-интернате микрорайона Ожерелье прошла конкурсная программа «Мисс Весна 2022». В программе приняли участие учащиеся 3 «А» класса.



Программа состояла из нескольких этапов: «Визитка», «Угадай мелодию», «Грандиозная походка», «Дамская сумочка», «Самая внимательная», «Марья-искусница», «Хорошие манеры», «Песенник из бабушкиного сундука». Девочки показали себя умными, талантливыми, красивыми и креативными.

Конкурс запомнился всем участникам положительными эмоциями, радостью и переживаниями за каждый конкурс. В конце программы каждая участница получила сладкий приз.

Каждая девочка на свете – это настоящее Очарование! Красивая, умная, добрая! Мы желаем всем девочкам только удачи, успехов и побед!

Елена Пахомова

Примите поздравления

Коллектив пользователей услуг отделения дневного пребывания пожилых людей и инвалидов Б.Руново поздравляет любимого руководителя отделения Корякину Людмилу Михайловну с прекрасным весенним праздником – Международным Женским днем!

Мы ценим Вас, Людмилу Михайловну, за человеческие и профессиональные качества. Простота и доступность, приветливость и открытость сочетаются в Вас с настойчивостью в достижении цели. Вы делаете всё, чтобы скрасить каждый миг нашей жизни. Желаем Вам здоровья, неувядающей молодости и красоты, любви, мирного неба!!!

От имени коллектива
Галина Данченко

Уважаемые женщины!
Поздравляю Вас с Международным
женским днем! Желаю Вам всех благ!
Один три года жил в чудесном месте,
На самочувствие не жаловался я.
Жил бы тогда там с женщиною вместе,
То еще лучше чувствовал себя.
В.Б.Орлов

